

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги з технічного обслуговування системи газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) по об'єкту: м.Сарни, вул.Гагаріна,100», 3686,13грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконавець послуг повинен:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки – за кодом ДК 021:2015 – 50530000-9 (Послуги з технічного обслуговування системи газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) по об'єкту: м.Сарни, вул.Гагаріна,100)» у кількості 1 послуга за адресою: Рівненська обл., м.Сарни, вул. Гагаріна,100; 1.Послуги з технічного обслуговування системи газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) повинні відповідати вимогам Правил безпеки систем газопостачання України зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 08 червня 2015 р. за № 674/27119 та затверджених Наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 15.05.2015 № 285 та Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2494, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за № 1379/27824. 2. Послуги з технічного обслуговування систем газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) надаються з використанням витратних матеріалів Виконавця, вартість яких входить у вартість наданих послуг. 3. Усі матеріали, які будуть використані під час надання послуг повинні бути новими та такими, що не відновлювалися. 4. Послуги не повинні завдавати шкоди навколишньому середовищу та повинні передбачати заходи щодо захисту довкілля. 5. Послуги повинні виконуватись за умови дотримання вимог нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. 6. Надання послуг повинно бути виконане у строк відповідно до умов Договору. Оплата за надані послуги буде здійснена відповідно до умов Договору

		<p>Послуги з технічного обслуговування систем газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) Виконавець надає за адресою вказаною Замовником, з використанням власних засобів, матеріалів та обладнання, якісно та у встановлений строк</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості Послуги з технічного обслуговування системи газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) по об'єкту: м.Сарни, вул.Гагаріна,100 використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 3686,13 грн. (загальний фонд)</p>